

瓶装液化气降价了 12.5公斤装每瓶便宜3元钱

□记者 赵玉杰 通讯员 文正

近日，记者走访市场了解到，瓶装液化气价格出现回落，市区12.5公斤瓶装液化气的价格，从3月的每瓶96元降至每瓶93元。业内人士表示，近期天气转热，液化气市场进入淡季，正常情况下气价不会重回高位。

“一瓶93元，液化气终于便宜了，比上个月便宜了3元。”近日，住在八一路的张师傅兴奋地向记者表示。

随后，记者从市价格监测中心

了解到，近期12.5公斤瓶装液化气年内首次出现降价。从今年年初开始，我市液化气价格一直稳定在每瓶85元，2月下旬气价开始上涨，至3月9日已涨至每瓶96元。4月下旬，瓶装液化气价格出现下调，从每瓶96元降至每瓶93元，周环比、月环比均下降3.13%。

对此，市价格监测中心有关负责人表示，导致我市瓶装液化气价格下降的原因主要有三个：一是国际油价持续下降，油气回落促使液化气价格开始下跌；二是3月停产检修的炼油厂，现在

已经陆续恢复生产，市场上液化气供应量较足；三是随着近期天气转热，市民用气量减少，对液化气的需求有所下降。在这三个因素的推动下，我市瓶装液化气价格也随之下降。

记者了解到，目前12.5公斤瓶装液化气每瓶93元的价格，仍比去年同期高出1.09%。对此，市价格监测中心有关负责人表示，正常情况下，近期我市瓶装液化气价格仍会小幅下降，不过，由于国际原油价格走势难以预料，液化气价格是否反弹也很难说。

3D《泰坦尼克号》热映 电影衍生品受追捧

某珠宝城的“海洋之心”项链的宣传海报



□见习记者 赵夏楠 文/图

近日，随着3D《泰坦尼克号》的热映，影迷们重温经典影片的同时，许多商家也抓住“泰坦尼克号”的商机，大打“怀旧”牌，推出了“泰

坦尼克号”系列衍生品，得到了影迷们的追捧。

昨日，记者走访我市多家品牌珠宝店发现，商家近日趁势推出了“海洋之心”系列项链。西工区某大型珠宝商城的店长表示，4月下旬

该店推出“海洋之心”系列项链以来，前来咨询的顾客络绎不绝。该店店长介绍，店内的“海洋之心”项链采用钻石和水晶制成，该店的设计师可根据顾客的喜好，为其量身打造专属项链。

涧西区的一些珠宝店和黄金饰品店内，在柜台最显眼的地方展示着黄金、宝石等改良版的“海洋之心”项链。

记者在淘宝网上输入“泰坦尼克号”字样，共搜出3555件相关宝贝。

一家淘宝网店售卖的可拼装的“泰坦尼克号”轮船模型，30天内卖出204件。

另一家淘宝网店还专门为影迷设立了“泰坦尼克号”商品专区，为顾客详细介绍“泰坦尼克号”的历史背景，并配以电影主题曲。类似电影中女主角戴的蝴蝶发卡，该店30天内售出了168件。让记者惊讶的是，店内竟然还售卖类似电影结尾女主角吹的口哨以及被店家称为“从海底打捞起”的木盒。

一家淘宝旗舰店售价378.4元的“海洋之心”项链，30天内售出938件，且买家纷纷给予商品好评。

网友“wang545265771”说，在结婚10周年的时候，他说啥也要买一颗“海洋之心”送给老婆。

网友“sevengao”表示，“海洋之心”，称得上“浪漫的象征，真爱的见证”，项链装在旧式的盒子内，店家又贴心地附上了一张“1912年的泰坦尼克号船票”，让他仿佛置身于电影情节之中。

结婚潮、母亲节拉升花价 玫瑰价涨一倍 预计将高位运行

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬

五一节前后为结婚旺季，记者近日从洛阳花卉博览中心了解到，婚庆花卉采购比例大幅上升，玫瑰价格上涨一倍；母亲节临近，康乃馨价格也上涨50%左右。

在市中心的小魏鲜花批发店，记者看到，地上摆着一枝枝待售的玫瑰花。该店店员表示，五一前后，婚庆用花的订购量明显增加，因

此，以玫瑰花为代表的婚庆用花价格一路走高。

怡心花艺店店员王女士表示，在五一节之前，玫瑰花批发价格平均为每枝0.75元，而现在已经上涨至每枝1.5元，价格涨了一倍。然而，同为婚庆用花的百合价格未见上涨，仍为每枝5元。“主要原因是供货量充足，虽然需求增多，价格仍然平稳。”王女士说。

随着5月13日母亲节临近，

康乃馨的价格也已上涨。据了解，康乃馨上周的价格为每束10元，现在已经涨至每束15元，涨幅为50%。

对于未来一段时间的花价，各花店店员均表示会高位运行一段时间。“最近是结婚旺季，所以婚庆用花价格不会下降，5月13日母亲节即将到来，总体来讲，近两周的花价只会升不会降。”王女士说。

多种蔬菜价格明显下降 绿叶类蔬菜降幅较大，冬瓜、茄子等 价格逆势上涨



绘图 雅琦

□记者 赵玉杰 通讯员 文正

近日，记者走访蔬菜批发市场了解到，目前本地菜和外地菜大量在我市上市，蔬菜价格日渐下降，其中绿叶类蔬菜降幅较大，尖椒、蒜薹等零售价格也有所下降。菜花、冬瓜、茄子等零售价格出现上涨。

▶▶ 绿叶类蔬菜降幅较大

近日，记者在中原农贸城了解到，近期受蔬菜大量上市影响，多数蔬菜零售价格明显回落。“圆白菜、菠菜、生菜等之前一直保持在每斤2元钱左右，目前，大多在每斤1元钱左右。”蔬菜批发商李师傅说。不仅绿叶类蔬菜价格出现大幅下降，尖椒、蒜薹等“贵族菜”零售价格也有所下降。据了解，尖椒零售价格约为每斤4.5元，与上周相比每斤便宜了1元钱。

“这段时间蔬菜比前段便宜多了，今天买了蒜薹、小白菜还有平

菇，三样菜总共花了不到15块钱，之前这三样菜要花20多块钱。”在周公菜市场买菜的市民孙女士说。

市物价办价格监测中心监测数据显示，上周，监测的24种蔬菜平均零售价格为每斤2.29元。周环比，24种蔬菜平均零售价格下降1.52%，其中10个品种上升，2个品种持平，12个品种下降，降幅较大的分别为圆白菜每斤1.47元降13.53%、生菜每斤1.15元降9.45%。

▶▶ 冬瓜、茄子等价格逆势上涨

记者在采访中了解到，平日较为“亲民”的蔬菜价格却出现反弹。“这两天菜花、冬瓜、茄子零售价格涨了不少，批发价格几乎每天涨两三毛钱。”李师傅说。

据了解，周公菜市场上茄子、西红柿等零售价格高居“3元时代”，基本保持在每斤3.5元左右。同时，冬瓜价格逆势上涨，批发价每斤上涨了0.5元。对此，市物价办价格监测中心相关负责人表示，去年春季天气较好有利于蔬菜生长，多

种因素造成各地部分蔬菜集中上市，五一前后部分春季菜价格偏低，甚至出现圆白菜价低且滞销的现象。而今年受“倒春寒”影响，蔬菜上市时间延迟且产量下降，近期春季产的西红柿、柿椒、菜花等价格仍处于高位。监测数据显示，上周西红柿批发价格高于去年同期零售价格。

业内人士预测，5月中旬，新的冬瓜、茄子上市，到时候价格可能出现回落。